

Chris Tomlinson, Breitbart: Taxi neziskovka pro migranty lamentuje, že možná bude podle nových předpisů vlády Meloni muset zastavit činnost

cz24.news/chris-tomlinson-breitbart-taxi-neziskovka-pro-migranty-lamentuje-ze-mozna-bude-podle-novych-predpisu-vlady-meloni-muset-zastavit-cinnost

25. prosince 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Španělská taxi neziskovka pro migranty prohlásila, že nové předpisy italské vlády vedené ministerskou předsedkyní Giorgií Meloni by mohly neziskovky přinutit, aby svou činnost ve Středozemním moři ukončily.

Španělské taxi neziskovka Salvamento Marítimo Humanitario (Námořní humanitární záchrana) vyjádřila roztrpčenost nad nově vládou Meloni navrženými předpisy, podle nichž by taxi neziskovky přivážející do Itálie migranty mohly čekat sankce a pokuty.

„To, co nás čeká, je frontální a značně násilný útok. Je to válka proti neziskovkám. Když dorazíme do Itálie, tak nás postihnou sankcemi s neudržitelnými pokutami a ty nebudeme schopni zaplatit, což znamená, že budeme muset své čluny zastavit,“ uvedl v prohlášení podle zpráv v Il Giornale prezident této neziskovky.

Podle těchto novin uvedená neziskovka už na podzim po zářiovém vítězství paní Meloni a její centro-pravicových koaličních spojenců odložila plánovanou misi ve Středomoří a říkají, že teď by chtěli se svou misí začít v lednu, přičemž žádají finanční pomoc, aby se s nadcházejícími předpisy vyrovnali.

Podrobnosti o nových vládních regulacích v Itálii zveřejnil minulý týden ministr vnitra Matteo Piantedosi, který prohlásil, že vláda chce vydat novou vyhlášku známou jako „Přivalový dekret“ s účinností od konce letošního roku.

Piantedosi prohlásil, že tyto předpisy se budou snažit rozlišovat lodi provádějící záchranu od těch, o kterých říká, že „ve spolčení s pašeráky systematicky lidi vyhledávají.“

„Chování některých nevládních organizací často zjevně spíše vede k organizované kampani za účelem dostat migranty vyplouvající z Libye a dalších zemí do Itálie, než aby prováděly skutečnou záchranu,“ řekl.

Část těchto nových předpisů bude vyžadovat, aby jakmile provede taxi loď pro migranty svou první záchranou, tak se musí okamžitě vrátit, místo aby se potulovala a sbírala migranty z jiných lodí.

Taxi neziskovky pro migranty letos do října v Itálii vyložily přes 10 000 migrantů a jsou pohraniční agenturou Evropské unie Frontex uváděny jako tahoun ilegální přepravy ze Severní Afriky probíhající v posledních letech.

AUTOR: Chris Tomlinson

ZDROJ: www.breitbart.com/author/chris-tomlinson

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.